

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 02.02.2024

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 144 din 29 ianuarie 2024.

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 18 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absenți fiind: Ilie Virgiliu, Mărgărit Dan-Iulian și Economu Dorin-Adrian.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Cătălin Rădulescu, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna februarie 2024.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 18 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Târgoviște pentru anul 2024

Anca-Elena Cristea, directorul executiv al Direcției Economice face prezentarea materialului.

Dl. Primar face precizarea că inițial, pe legea bugetului de stat, pe ceea ce înseamnă cote, Municipiul Târgoviște a avut un minus de 37.000 mii lei față de anul trecut, ulterior, prin H.G. nr. 61/31.01.2024 s-a acordat din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului suma de 20.373 mii lei reprezentând o compensare parțială, un procent de aproximativ 60% care s-a aplicat la pierderile suferite de toate municipiile reședință de județ din țară. În acest moment municipiul înregistrează un minus de 17.000 mii lei față de veniturile din cote în anul 2023, deși cheltuielile de funcționare au crescut obiectiv prin creșterile de prețuri la materiale cât și cu forța de muncă; în aceste condiții s-a încercat realizarea unui buget echilibrat.

Dl. cons. Tică propune un amendament la bugetul de venituri și cheltuieli: introducerea la capitolul 70.C1 din lista obiectivelor de investiții din bugetul local C1.13 – acordarea unui voucher sportiv în valoare de 200 lei/lună pentru copiii din municipiul Târgoviște, proiect prin care se dorește susținerea sportivilor care desfășoară un sport de performanță.

Dl. Primar face precizarea că activitatea sportivă a tinerilor este susținută de Municipiul Târgoviște, în buget fiind prevăzute sume sub forma de sprijin financiar pentru programe sportive.

Dl. Primar susține că atunci când se face un amendament la buget trebuie indicată sursa de finanțare și să citeze articolul 77 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale: „Constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă:

a) angajarea, ordonanțarea și efectuarea de plăți peste limitele maxime ale sumelor aprobate la partea de cheltuieli, prin bugetele prevăzute la art. 1 alin. (2)”.

Dl. cons. Cotinescu: la capitolul Cultură, recreere și religie este Secțiunea de dezvoltare 2.600 mii lei, ar putea fi introdus aici. Directorul economic răspunde că este vorba despre o mică parte de investiții din bugetul local, cea mai mare parte sunt fonduri europene, sume cu destinație.

Dl. cons. Tică susține că în lista de investiții sunt foarte multe proiecte propuse prin credite de angajament. Dl. Primar răspunde că aceasta este o cheltuială, nu poate fi vorba despre credit de angajament.

Dl. cons. Tică subliniază importanța proiectului pentru copiii din municipiul Târgoviște, pentru acest proiect s-au strâns foarte multe semnături ceea ce înseamnă că este foarte dorit la nivelul municipiului, consideră că trebuie găsită sursa de finanțare astfel încât proiectul să fie implementat; dl. Primar susține că este de acord cu acest proiect dar la acest moment nu există sursă de finanțare.

Dl. cons. Tică întreabă de ce pe lista de investiții la capitolul 70.A.1.02 apare suma de 21.765,00 mii lei „Reabilitare și modernizare Stadionul Eugen Popescu din Târgoviște”, nu a mai fost plătit? Dl. Primar răspunde că este vorba despre suma rămasă de plată către constructor, este un angajament asumat, nu despre o nouă obligație.

Dl. cons. Cotinescu susține că a fost făcut un credit pentru această lucrare. Dl. Primar răspunde că sumele nu au fost suficiente, creditele au fost pentru șase investiții, nu doar pentru stadion.

Dl. cons. Tică susține că a existat un credit de 50.000 mii lei, 30.000 mii lei erau pentru reabilitare și modernizare stadion. Dl. Primar răspunde că s-au plătit cei 30.000 mii lei, dar mai sunt sume de achitat.

Dl. Primar susține că nu este împotriva proiectului propus de dl. cons. Tică, dar trebuie găsită sursa de finanțare, se poate veni ulterior cu un proiect separat.

Se propune ca sursă de finanțare pentru amendamentul propus de dl. Tică „Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare”. Dl. Primar răspunde că acest capitol privește plata utilităților, cheltuieli de funcționare care nu sunt acoperite pe tot anul.

Dl. cons. Cotinescu susține că este dreptul consilierilor să propună amendamente, consiliul local votează oportunitatea proiectului, nu trebuie să identifice sursa de finanțare și s-au propus trei surse de finanțare, cu care executivul nu a fost de acord.

Dl. Primar răspunde că oportunitatea proiectului se votează în condiții de legalitate, la acest moment nu există sursă de finanțare.

Dl. cons. Cotinescu susține că în acest mandat Partidul Național Liberal a depus 14 proiecte și pentru nici unul dintre ele nu s-a acordat finanțare.

Dl. Primar răspunde că în nici unul din cele 14 proiecte depuse nu a fost prevăzută sursa de finanțare.

Se supune votului amendamentul propus de dl. cons. Tică - acordarea unui voucher sportiv în valoare de 200 lei/lună pentru 1000 de copii din municipiul Târgoviște prin care se dorește susținerea sportivilor care desfășoară un sport de performanță, prin diminuarea în mod corespunzător cu suma de 2.400 mii lei a cheltuielilor de la capitolul „Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare”.

Se respinge cu 4 voturi pentru: Tică Dan-Alexandru, Cotinescu Ilie Aurelian, Stefan Loredana-Mariana, Boziera Cosmin, o abținere: Calomfirescu Marius și 13 voturi împotriva: Tudora Andrei-Eduard, Răducanu Tudorică, Badea Florin-Emil-Nicolae, Erich Agnes-Terezia, Boboacă-Mihăescu Doina-Nicoleta, Cozma Constantin, Gheorghe Ana-Maria, Patric Paul-Ciprian, Rădulescu Cătălin, Ilie Monica-Cezarina, Istrate Gabriela, Bugyi Alexandru, Oprea David-Emanuel

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Târgoviște pentru anul 2024.

Se aprobă cu 13 voturi „pentru”: Tudora Andrei-Eduard, Răducanu Tudorică, Badea Florin-Emil-Nicolae, Erich Agnes-Terezia, Boboacă-Mihăescu Doina-Nicoleta, Cozma Constantin, Gheorghe Ana-Maria, Patric Paul-Ciprian, Rădulescu Cătălin, Ilie Monica-Cezarina, Istrate Gabriela, Bugyi Alexandru, Oprea David-Emanuel și 5 abțineri: Boziera Cosmin-Petruț, Calomfirescu Marius, Ștefan Loredana-Mariana, Tică Dan-Alexandru și Cotinescu Ilie-Aurelian, **proiectul devenind H.C.L nr. 50**

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jr. Cătălin Rădulescu

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,**

jr. Chiru-Cătălin Cristea

**Întocmit,
cons. Diana Ion**